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eptember 14-16.
között a Green-
volve (Green Ci-
ties with Smart
Citizens) projekt
partnerei egy
közös kép zési prog-

ram alkalmából Vallettában, Máltán találkoz-
tak. A képzésre az 1. projekteredmény 3.
tevékenysége (a zöld város elemeket bemu-
tató kézikönyv validálása) keretében került
sor: A képzést a PROJECTS IN MOTION-PIM
(Málta) rendezte a projektpartnerek
részvételével: CAM Consulting (Magyar-
ország), KULDIGAS NOVADA PASVALDIBA
(Lettország), COMUNE DI MANTOVA (Olasz-
ország), DIPUTACION PROVINCIAL DE GRA-
NADA (Spanyolország) és RESEARCH
INNOVATION AND DEVELOPMENT LAB
(Görögország). A szakértők, akik közreműköd-
tek a kézikönyv kidolgozásában bemutatták
az ún. zöld város elemeket (Green City Ele-
ments – GCEs). A résztvevők a zöld megol-
dások, a városfejlesztés, a fenntarthatóság,
az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás és
az éghajlatváltozás mérséklése, az okos váro-
sok, a polgárok szerepvállalása, a PR, a nyil-
vános konzultációk és a kommunikáció
területén működő osztályokról érkeztek. A
program célja nem az volt, hogy a résztvevők
ismereteit bővítsék a zöld város elemekről,
hanem, hogy szakértelmükkel közösen
értékeljék a végleges anyagot.

2. Sajtóközlemény
Közös Képzési Program

Press
Release

Sz
A JST során
A Zöld Város Elemek Kézikönyvében 69 elem
szerepel öt kategóriába sorolva: éghajlatváltozás
mérséklése, éghajlatváltozáshoz való alkalmaz-
kodás, körkörös gazdaság, energiaátmenet és di-
gitalizáció. A program első két napján öt
tematikus megbeszélésre került sor (kate-
góriánként egy-egy), amelyeken az egyes zöld
város elemek szerzői ismertették a mögöttes lo-
gikát, valamint azt, hogy ezek a zöld megoldások
hogyan lehetnek hasznosak és beépíthetők a
polgárok, illetve az önkormányzatok számára és

által. A program első napjának végén a partne-
reknek lehetőségük volt egy tereplátogatásra a
Valletta Design Klaszter tetőkertjéhez, egy olyan
projekthez, amelynek célja, hogy megtegye az
első lépést Valletta épületeinek zöld urbanizáci-
ója felé. Egy olyan projektként, amelynek célja a
zöldebb városok és az okosabb polgárok, a zöld
urbanizációs kezdeményezések fontosak
számunkra, mivel példaként szolgálnak arra,
hogy az azonosított zöld városelemek hogyan
valósíthatók meg a való életben, és hogyan mu-
tathatnak példát a jövőre nézve. 



Következő lépéseink
A programnak köszönhetően a partnerek közel állnak ahhoz, hogy a következő hónapban befejezzék a Zöld
Város Elemek Kézikönyvét, és már megtették az első lépéseket a 2. és a 3. projekteredmény felé is. 

A következő partnertalálkozónkra november 24-25-én kerül sor Granadában, Spanyolországban.

közös képzési program során a résztvevők
három kerekasztal-beszélgetésen vettek

részt: az egyik a kézikönyv továbbfejlesztéséről és a zöld
város elemek megvalósításának konkrét példáiról, a másik
a kézikönyv vizualizációjáról és a polgárok bevonásával
kapcsolatos eszköztárról, a harmadik kerekasztal-beszél-
getés pedig a zöld város elemekről és a nyilvános konzul-
táció jó gyakorlatairól szólt. E megbeszélések nyomán a
partnerek meghatározták a Greenvolve projekt következő
eredményeinek pillérjeit, amelyek a 2. projekteredmény:

Felnőttképzési eszköztár az állampolgári szerepvállaláshoz
és 3. projekteredmény: Adatbázis a zöld megoldásokról és
a nyilvános konzultációról. A program résztvevőinek le-
hetőségük volt arra is, hogy bővítsék kapcsolataikat egy
vendégelőadó, Dr. Sarah Scheiber, a Máltai Egyetem Épített
Környezet Tanszékének területrendezési és infrastruktu-
rális előadója meghívásával, aki bemutatta a Dawra Mad-
warna nevű, alulról építkező mozgalmat, amely önkéntes
munkára szólítja fel a szakembereket, hogy zöld közterüle-
tek kialakítását javasolják Málta számára.



Hol találhat meg minket 
Kérjük, látogasson el honlapunkra, ahol további információt talál 

a Greenvolve projektről. 
Honlapunk hat nyelven érhető el. 

https://greenvolve-project.eu/hu/

Ha többet szeretne megtudni aktuális tevékenységeinkről, kérjük, 
kövesse és kedvelje a Greenvolve Facebook és LinkedIn oldalát is.

https://www.linkedin.com/in/greenvolve-green-cities-with-smart-citizens-726665237/
https://www.facebook.com/GreenvolveProjectEU
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Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül
egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség
(EACEA) hivatalos álláspontjával.
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